
 

 

 

 

ДЕПУТАТСЬКА ГРУПА «ЄС: ЄВРОПЕЙСЬКІ СУМИ» 
 

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

 

Вих. № 500 від 25 грудня 2014 року 

 

Заступнику Сумського міського голови 

Волонтирцю В.М. 

 

Шановний Вікторе Мефодійовичу! 

 

Прошу Вас надати вказівку директору Департаменту комунікацій та 

інформаційної політики (надалі по тексту – ДКтІП) Сумської міської ради (надалі по 

тексту – СМР) Кохан А.І. розмістити на головній сторінці муніципального 

інформаційного порталу (www.meria.sumy.ua) прес-реліз за підсумками прес-

конференції депутатської групи «ЄС: Європейські Суми» від 23 грудня 2014 року з 

усіма його додатками – відео та текстовими матеріалами – до прес-конференції без 

корегувань з боку працівників вищезазначеного департаменту. Матеріал додається. 

Нагадаю, що депутатською групою «ЄС: Європейські Суми» 23 грудня 2014 

року в приміщенні СМР (каб. № 59), відповідно до листа-прохання на ваше ім’я за 

моїм підписом, отже з вашого дозволу (!), була проведена прес-конференція, 

ключовою темою якої стало питання систематичних порушень Сумським міським 

головою Лисенко О.М. Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону 

України «Про статус депутатів місцевих Рад» та Регламенту роботи СМР VI 

скликання.  

Зазначу, що у ході прес-конференції по всім фактам, серед інших матеріалів 

були представлені відеодокази правопорушень, проте через відсутність 

інформаційного супроводу зазначеної депутатської ініціативи з боку ДКтІП СМР як 

в частині її анонсування на офіційному сайті СМР, модерування, так й технічної 

медіа підтримки заходу, ми були позбавлені можливості якісно представити 

підготовлені відеоматеріали. Також, матеріли прес-конференції, надіслані для 

розміщення на муніципальному інформаційному порталі за підсумками заходу, 

оприлюднені не були. 

Натомість, 24 грудня 2014 року відбулась прес-конференція за участю 

секретаря СМР Гончаренко Т.П. голови депутатської фракції «Батьківщина» у СМР 

Шилова В.О., союзників фракції «Батьківщина» у СМР в особі голови фракції 

Комуністичної партії України у СМР Дейниченко Н.Л., позафракційного депутата 

Байдака О.Г. щодо консолідації (!) депутатів СМР. Представники депутатської 

групи «ЄС: Європейські Суми» до обговорення шляхів консолідації запрошені не 

були! 

Слід зазначити, що на відміну від прес-конференції нашої депутатської групи, 

вищезазначена прес-конференція мала повний набір інформаційного супроводу – від 

http://www.meria.sumy.ua/


анонса та запрошення журналістів до розміщення матеріалів за підсумками прес-

конференції на муніципальному інформаційному порталі СМР.  

Водночас, директор ДКтІП СМР Кохан А.І. наголошує, що «інформаційний 

супровід діяльності міської ради доводиться проводити в умовах постійного тиску 

та безпідставних інсинуацій». Офіційно заявляю, що слова посадовця, який 

відповідає за рівні права та можливості оприлюднення інформації усіма 

політичними силами СМР, громадськими організаціями міста та представниками 

громади, мають рацію! Інформаційна політика СМР прискореними темпами набуває 

всіх ознак застосування цензури, висвітлення виключно точки зору виконавчої 

влади, «побиття» непокірних, приниження незгодних! Усе в кращих практиках 

союзників фракції «Батьківщина» у СМР – Комуністичної партії України. Дійсно, 

так працювати в сучасній Україні дуже складно! Якщо посадовець не справляється, 

йому складно – він має піти за власним бажанням і вивільнити місце фахівцю, який 

буде працювати в правовому полі, поза тиском, прозоро і зрозуміло та просто! 

 З огляду на вищевказане, з метою запобігання прояву цензури, ще раз прошу 

Вас, шановний Вікторе Мефодійовичу, надати вказівку директору ДКтІП СМР 

Кохан А.І. розмістити на головній сторінці муніципального інформаційного порталу 

прес-реліз за підсумками прес-конференції депутатської групи «ЄС: Європейські 

Суми» від 23 грудня 2014 року з усіма його додатками та відеоматеріалами до прес-

конференції без корегувань з боку працівників вищезазначеного департаменту. У 

противному випадку ми будемо вимушені звернутися до Комітету з питань свободи 

слова та інформаційної політики Верховної Ради України. 

Дякую за порозуміння. 

 

За дорученням депутатів депутатської групи 

«ЄС: Європейські Суми»    ________________ І.О.Дяденко 


